








•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•



•

•

•



•

•

•

•



•

•

•



•

•



•

•

•







•

•

•

•

•

•

•

•

•



•

•

•

•

•

•

•

•

•



•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•



•

•

•

•

•

•

•

•

•

•

•











•

•

•

•

•

•

•

•

•







Listening 57% 33% 58% 45% 56% 38% 54% 61%

Writing 52% 42% 54% 63% 49% 41% 65% 52%

Reading 50% 30% 40% 39% 44% 13% 54% 58%

Researching Online 28% 15% 23% 16% 29% 22% 25% 25%

Doing / Creating 16% 24% 15% 29% 13% 24% 20% 33%

Watching 15% 17% 9% 22% 15% 21% 17% 27%

Collaborating 14% 32% 14% 21% 18% 25% 29% 53%




















































